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ช่ือเรื่อง โครงการการส ง เ สร ิมการประกอบอาช ีพอ ิสระ ในกลุ มผู เ ร ียนอาช ีวศ ึกษา  
วิทยาลัยอาชีวศึกษาลําปาง ปงบประมาณ 2561 

ผูรับผิดชอบประเมินโครงการ   1. นางสาวจิตตใส   แกวบุญเรือง หัวหนางานวิจัยพัฒนาฯ 
 2. นางสาวนภษร  จุยอินทร     ผูชวยงานวิจัยพัฒนาฯ 

3. นางกัลยา  ผลศิร ิ      เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
 4. นางสาวอรวรรณ คํางาม      เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 

5. นายนฤดล    เตปนสาย    เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
    5. นางสาวมุกระวี   เมตตา      เจาหนาท่ีงานวิจัยพัฒนาฯ 
ระยะเวลาการประเมินโครงการ   วันท่ี 28 สิงหาคม 2561 
 

การประเมินโครงการการสงเสริมการประกอบอาชีพอิสระในกลุมผูเรียนอาชีวศึกษา 
วิทยาลัยอาชีวศึกษาลําปาง ปงบประมาณ 2561 โดยมีวิธีดําเนินการประเมินโครงการ ใชรูปแบบ
การประเมินโครงการ 1PDCA กลุมประชากร คือ นักศึกษา ระดับ ปวช. และ ปวส. ครูท่ีปรึกษา  
จํานวน 48 คน ดําเนินตามรูปแบบการประเมินทุกข้ันตอนอยางเปนระบบ เครื่องมือท่ีใชประเมิน
โครงการคือ แบบสอบถาม และนํามาวิเคราะหขอมูลโดยใช สถิติวิเคราะห ไดแก คาเฉลี่ย ( X ) และ
คาความเบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.)  
 ผลการประเมินดานขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถามพบวา ผูตอบแบบสอบถามจํานวน
ท้ังหมด 48 คน จําแนกตามเพศพบวา เปนเพศหญิงมากท่ีสุด จํานวน 38 คนคิดเปนรอยละ 79.17 
และเปนเพศชายจํานวน 10 คน คิดเปนรอยละ 20.83 ตามลําดับ จําแนกตามสถานะ เปนนักศึกษา 
ระดับชั้น ปวส. จํานวน 34 คน คิดเปนรอยละ 70.83 เปนนักเรียน ระดับชั้น ปวช.จํานวน 13 คน  
คิดเปนรอยละ 27.08 คิดเปนรอยละ 70.83 และเปนครู จํานวน 1 คน คิดเปนรอยละ 02.08 
ตามลําดับ ตอนท่ี 2 ความพึงพอใจเก่ียวกับการดําเนินงาน ผลการประเมินความพึงพอใจเก่ียวกับการ
ดําเนินงานโครงการระดับมาก มีคาเฉลี่ย ( X ) เทากับ 4.27 และมีคาความเบี่ยงเบนมาตรฐาน (S.D.) 
เทากับ 0.80 ดานท่ีมีความพึงพอใจมากท่ีสุด คือการเปดโอกาสใหซักถามและแลกเปลี่ยนเรียนรู
ระหวางในการเขารวมโครงการฯมีคาเฉลี่ย ( X ) เทากับ 4.58 และดานท่ีมีความพึงพอใจนอยท่ีสุด คือ 
ความเหมาะสมของ วัน เวลาสถานท่ีจัดดําเนินโครงการฯ มีคาเฉลี่ย ( X ) เทากับ 3.98   

  
ขอเสนอแนะ 
 1. อยากใหมีผูประกอบการหลายๆ ราย มาแชรประสบการณในการประกอบธุรกิจ  
ใหประสบความสําเร็จ เพ่ือจะไดมีประสบการณท่ีหลากหลาย 
 2. เห็นควรจัดอบรมบอยๆ เพ่ือใหนักเรียน นักศึกษา ไดมีความรูและความเขาใจ 
 3. ชอบในการหากิจกรรมใหทุกคนมีสวนรวม 


